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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1ª PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025 
No dia 16 (dezesseis)  de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19horas no plenário 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal -CE, reuniram-se os vereadores para 

uma sessão extraordinária para apreciação e votação do projeto de lei do poder executivo municipal, 

convocando a proteção de Deus, o presidente Antonio Correia Araújo, declara aberta a sessão com 

os presença dos seguintes vereadores; Antonio Correia Araújo, Cosme Reges Martins Braga, 

Diana Lacerda Antunes, Eliana Correia Leite Oliveira, Francisco Ferreira Lima, Francisco das 

Chagas Gonsalves Barbosa, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo de Oliveira Brito, João 

Gomes da Silva, Samara Bandeira Paiva e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida foram 

entoados ao hino nacional e municipal, após a execução dos hinos, o presidente deu como lida a ata 

da sessão anterior e pediu ao primeiro secretário Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a 

leitura da matéria em pauta, após a leitura do projeto. “Projeto de Lei Nº 001/ 2025 do Poder Executivo: 

Ementa: Institui no município de Carnaubal – CE o Plano Municipal de Cultura de Carnaubal (PMC) 

para o decênio de 2025 a 2035, e dá outras providências.”, foi a aberto o primeiro expediente, tendo 

na tribuna livre o primeiro orador, o Sr. Secretario Francisco Horácio Neto, iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que 

acompanham pelas redes oficias da Câmara,  falou sobre a importância do projeto para o município, 

citou que ajudará muito a todos os artista da terra citou que esse projeto sendo aprovado será de 

grande oportunidade a todos os artista de Carnaubal. O segundo orador é o Sr. Marcelo Ribeiro 

Soares, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, 

ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, explicou como o projeto 

funcionara, falou sobre a importância do projeto para o município e agregando ainda mais a cultura 

da cidade, citou sobre a verba que o projeto contemplará cada artista que será contemplado com a 

aprovação do projeto. A terceira oradora é a vereadora Diana Lacerda Antunes, iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que 

acompanham pelas redes oficias da Câmara, parabenizou o projeto que veio a casa legislativa, citou 

a importância do projeto para comunidade para a sociocultural municipal, também reiterou a 

valorização dos artistas da terra com este projeto, e que fica imensamente feliz com tal projeto que 

esta sendo votado na casa, e reiterou que seu voto é sim para o projeto, o quarto orador é o vereador 

Francisco das Chagas Gonsalves Barbosa, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, 

citou que a cultura é de extrema importância para os munícipes e reiterou que votou sim para o projeto 

que esta em votação na casa, citou que a cultura anima a todos, fez uns pedidos para o executivo 

municipal que votem com o Carnaval municipal, a festa do caju, a escolha da mis municipal a paixão 

de cristo, e reiterou novamente que fica imensamente feliz com a vinda desse projeto a casa. O quinto 

orador é o vereador Cosme Reges Martins Braga, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da 

Câmara, parabenizou os artista da terra, citou que se sente horado por ser professor de artes em 

Carnaubal, citou que este projeto vem como uma valorização aos artista da terra e se sente 

imensamente feliz por esse projeto, citou sobre a volta da festa do caju, e também implementar a festa 
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da cachaça, parabenizou o executivo pelo excelente projeto, o sexto orador é o vereador  Takeo 

Windsor Oliveira Martins, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, citou sobre 

a importância deste projeto vindo a casa legislativa, parabenizou a todas as equipes que estava 

envolvido no projeto, citou que no projeto fala sobre a volta de alguns projetos como “fecaju”, falou 

sobre a questão do carnaval, sobre a importância como arrenda do município, e novamente 

parabenizou pelo belo projeto. O ultimo orador do primeiro expediente o vereador  Genilson Mendes 

da Silveira, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, 

ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, citou sobre a gratidão deste 

projeto por esta nessa casa, citou sobre a dificuldade do artista para viver com a arte, citou que a 

cultura e arte não é barata e parabenizou o governo pelo projeto onde valoriza seus artista da terra, e 

novamente citou que fica extremamente feliz com este projeto vindo para esta casa. Não havendo 

nem escrito no primeiro expediente o presidente da um intervalo de cinco minutos para delibera e 

votação do projeto, voltando do intervalo, o presidente solicita ao secretário Takeo Windsor o 

resultado das comissões do projeto em pauta, o sr secretario Takeo Windsor citou que o projeto foi 

analisado pelas comissões de FINCAS E ORÇAMENTO e JUSTIÇA E REDAÇÃO, ambas as 

comissões deram seu parecer FAVORAVEIS, assim seguindo para ordem do dia, o presidente 

Antonio Correia Araújo, solicitou os inscritos para o segundo expediente ao secretário, não havendo 

nem um excito segue para a ordem do dia, assim o presidente solicitou o resultado da votação do 

projeto de lei do executivo nº001/2025,   sendo aprovado com 10(dez) votos a favor e nem um contra, 

e não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a sessão convocando 

os nobres vereadores para a sessão ordinária no dia 04 de fevereiro de 2025, e eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins secretario desta casa lerei e assinarei a seguinte ata. 
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1º SECRETÁRIO 
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VEREADORA 

 


